 
电梯维护保养参数
 
乙方接受维保小包合同中列明的甲方电梯设备。乙方将采用必要的先进技术手段和工具来提供全面的维保服务以保持电梯最佳性能、安全、且延长其使用寿命。
 
 
1. 
[bookmark: _Hlk93324072]系统性维护保养、每年安全检查服务
1.1  
乙方将按照国家质检总局TSG T5002-2017《电梯维护保养规则》中第六条规定，在正常工作时间（周一至周五上午9:00至下午6:00，节假日除外）内，为甲方提供每年次的维保服务，具体内容见《维护保养记录簿》。乙方将提供必要的和清洁材料。
1.2  
按照国家质检总局TSG 08-2017《特种设备使用管理规则》中2.10条规定，甲方应当在特种设备定期检验有效期届满的1个月以前，向特种设备检验机构提出定期检验申请，并且做好相关的准备工作，乙方将进入现场配合甲方参与定期检验。所有相关费用由甲方承担。特殊情况下，若政府监管部门规定或要求乙方进行上述检验的（包括但不限于定期检验、限速器试验、125%制动试验等），乙方将向甲方收取相应的费用。 
1.3  
在甲方要求下，乙方可安排对电梯井道、底坑和机房进行有偿配合工作（如消防联动、视频、网络覆盖等配合工作）。
 
每次保养后，乙方应向甲方提交服务记录。甲方应立即进行检查，确认后签字。
1.4  
按照国家质检总局TSG T5002-2017《电梯维护保养规则》中第六条规定，如乙方通过维保或者自行检查，发现电梯仅依据本合同规定的维保内容已经不能保证安全运行，而需要改造、修理（包括更换零部件）、更新电梯时，乙方应向甲方提供书面方案，经过甲乙双方协商，签订相关协议。
 
2.  
停梯、故障、特殊服务要求
 
按照国家质检总局TSG T5002-2017《电梯维护保养规则》中第五条规定，乙方设立24小时服务热线：   对于甲方向乙方服务热线报告的困人故障，乙方将在赶至现场处理关人问题；报告的其他故障，乙方将在  20分   内赶到现场处理故障。 
 
2.1 
当通报的问题对人身安全并无危害，对设备运行也无显著影响，则此问题将在乙方下次保养时检查。 
 
因使用不当、故意损坏或其它超出乙方合理控制的范围而直接导致电梯停梯或故障，此次现场处理将构成“额外服务”。甲方应支付任何必要的备件费用，以及正常工作时间和/或加班的人工费，此工作时间的判定根据乙方响应的时间是在正常工作时间之内或之外来定义。所计入的人工费用包括交通时间、花费以及工作时间。
 
 
3、备件更换
 
在合同期间，电梯部件更换或修理的费用须由甲方负责，其诊断费、更换或修理部件的人工费用及向市场监督管理局报备的相关费用也由甲方承担。
 
为保护生态，避免电子废弃物对环境造成不可逆转的破坏，乙方提供维保服务期间，被更换的电梯主要部件（除双方另行约定，电梯主要部件指变频器、电路板、门机控制器、门机马达），应交由乙方回收或当场销毁。
 
3.1 
由于零备件和润滑油的质量和性能对电梯设备维护保养的有效性以及电梯设备的安全运行有重要影响，因此蒂升电梯（中国）有限公司仅授权其分公司供应其品牌设备的零备件及润滑油。未通过蒂升电梯（中国）有限公司的分公司购得的其品牌设备的零备件或润滑油，蒂升电梯（中国）有限公司将不对其质量和性能提供保证或认证。如果乙方发现甲方已经或将要安装、更换或使用任何非通过蒂升电梯（中国）有限公司分公司购得的零备件或润滑油，在乙方向甲方以书面方式明确指出该等零备件或润滑油可能导致安全隐患后，甲方仍然使用该等零备件或润滑油的，由此在润滑、安装、更换、维护保养及设备使用过程中产生任何风险或事故，由甲方自行承担。
 
 
4、
产品信息
 
甲方应提供乙方当前设备的电路图，此电路图应完全反映此合同下设备的所有变化、诊断密码以及保养指南。甲方应授权乙方制作单个设备中任何可编程设计的副本，以用于归档和软件备份。这些产品信息仍属于甲方财产。
 
 
5、
设备进入
 
甲方应允许乙方及其员工和其签约商为完成所有合同规定之工作进入设备、以及与设备相关的楼层、大堂和机房。乙方员工应遵守甲方、以及甲方指定的现场相关人员的所有合理指示。
 
5.1 .  
甲方应在合同期间，不得允许其它人员更改、增加、调整、修理或更换电梯的部件或零件，除非出具乙方的书面许可。 
 
5.2 .
甲方应尽力保护设备及其必要设施，且不允许其它非乙方人员进入机房和井道。甲方应确保机房包含以下设施：牢固的门，防水设施，照明，通风，制冷和加热系统以保证机房符合生产商推荐的要求。甲方应在任何时间保证电梯底坑、井道、机房处于干燥环境。若水或其它液体进入，甲方须在乙方开展整改工作之前与第三方协定去除此类液体。
 
5.3出于实现产品功能、了解设备运行、帮助产品及服务改进等目的，乙方将对本合同项下的电梯采用必要的先进技术手段和工具，安装的工具所有权归乙方所有。若保养合同期满或无论何种原因导致的终止，甲方应允许乙方拆回相应工具。
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